



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Comunicat de presă

În perioada 03.10.2022 și 31.12.2023, Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Caraș-Severin, în parteneriat cu Asociația Drumul spre Vest din Clopotiva, a implementat proiectul POCU 143118 „Dezvoltarea sustenabilă a competențelor digitale pentru angajații IMM din Regiunea Vest”. Obiectivul general al proiectului a fost dezvoltarea competențelor digitale pentru un număr semnificativ de angajați – 308 - din Regiunea Vest, care activează în sectoare economice/ domenii identificate conform SNC și SNCDI, prin formare profesională, servicii de sprijin și instruire, respectiv prin furnizarea de instrumente, metode și practici inovative de elaborare și introducere a programelor de învățare la locul de muncă, care sprijină direct 36 de IMM și implicit angajații acestora.

Bilanțul final al proiectului este mai mult decât satisfăcător: prin activitățile derulate în cadrul POCU 143118 au fost sprijiniți 299 de angajați în 82 de entități economice, din care 77 IMM, din Regiunea Vest. Au beneficiat de cursuri de calificare nivel 3 - 232 de persoane, de cursuri de inițiere – 67 de persoane. În ceea ce privește dezvoltarea sau dobândirea de Competențe digitale, în cadrul proiectului au fost eliberate 160 certificate Cloud Computing, 160 certificate Customer Relationship Management și 160 certificate Social Media.

În plus, 12 IMM din Regiunea Vest vor implementa programe de învățare la locul de muncă prin utilizarea unui software creat în cadrul proiectului, iar pentru alte 40 de IMM a fost creată o Rețea Regională prin care vor putea primi sprijin în ceea ce privește anticiparea nevoilor viitoare de competențe și adaptarea permanentă a competențelor angajaților pentru creșterea competitivității întreprinderilor.

Toth Tiberiu,

Expert informare și conștientizare

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014 – 2020
Cod SMIS: 143118

Axa prioritară 3: Locuri de muncă pentru toți

Proiect: **Dezvoltarea sustenabilă a competențelor digitale pentru angajații IMM din Regiunea Vest**